



SZÉKKUTAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Partnerségi hirdetmény

Székkutas Község településrendezési eszközök módosításába kezdett

a

**Székkutas, Póshalom dűlő 0369/15 és 0369/16 hrsz-ú telkek és környékük;
Sóstófark dűlő 094/37 hrsz-ú telek és környéke; valamint
Sásosbogárzó dűlő 0236/10 és 0236/12 hrsz-ú telkek és környékük területén**

Jelen értesítésünk az egyeztetési, véleményezési szakaszhoz kapcsolódik.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R) 43/A. § (2) bekezdés a) pontja és Székkutas 13/2017. (VII. 28.) KT. rendelettel jóváhagyott „Településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetési szabályai” szerint Székkutas *lakossága, civil, gazdasági, szakmai és hitéleti szervezetei* a fent felsorolt tervvezési területekkel kapcsolatosan *javaslatokat és észrevételeket tehet*

2018. március 12-től – 2018. április 2-ig.

A településrendezési eszközök módosítására vonatkozó javaslataikat írásban is leadhatják– a polgármesternek címezve – a Polgármesteri Hivatal Településüzemeltetési ügyintézőnek, küldhetik postai levélben, illetve az igazgatás@szekktutas.hu elektronikus levélcímre.

A széles társadalmi bevonás érdekében a partnerségi rendeletnek megfelelően a témában a készítés folyamata alatt

Iakossági fórumot is tartunk
2018. március 21-én 16 órakor
Murgács Kálmán Művelődési Házban,
melyre szeretettel meghívjuk!

Ott szóban is elmondhatja észrevételét és javaslatát, vagy még az azt követő 8 napon belül a fent megadott e-mail címre is eljuttathatja írásban.

Mellékelt előzetes tájékoztatóban olvashat a tervezési feladatról bővebben.

Az egyeztetésben résztvevők folyamatos tájékoztatása Murgács Kálmán Művelődési Ház – 6821 Székkutas, Vásárhelyi út 14. – főbejárata előtti hirdetőtáblán, és a község honlapján – www.székkutas.hu – elhelyezett hirdetésekön keresztül történik.

Kérjük, hogy észrevételeivel és tanácsaival segítse közös munkánkat!

Üdvözlettel,



Rostás Péter
alpolgármester